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51.9%

39.7%

55.5%

25.8%

27.9%

22.6%

24.2%

29.9%

39.1%

40.3%

35.8%

4.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

①犯罪のない安全安心なまちづくり

②大雨や台風、地震などの災害への対策

③区のお祭りやイベント

④商店街の活性化など地域の魅力（みりょく）

を高めること

⑤外国人も日本人も全ての人が住みやすいまちづくり

⑥高齢者が元気に暮らせる社会づくり

⑦障害について理解しあうための取組

⑧道路の整備などの交通安全対策

⑨みどりや公園を整備することについて

⑩環境を守ることやごみ処理について

⑪将来のまちづくり（自分の住んでいる

地域の将来について）

⑫その他

５ 子ども Web アンケートの結果概要 

■子ども Web アンケートの概要 

対  象 区内在住・在学・在勤の小学校５・６年生、中学校 1～3 年生、青少年（15 歳

～17 歳） 

実施方式 インターネットサイトを通じたアンケート（対象であれば誰でも回答可） 

実施期間 令和 6 年 11 月 15 日（金）から 12 月 2 日（月）まで 

回 答 数 749 人 

 

■子ども Web アンケートの結果 

Ｑ１ あなたの学年もしくは年齢を次から選んでください。年齢は令和６年４月１日現在で

数えてください。 

 (n=749) 

 

 

 

 

 

 

＜子どもが区政に関して意見を言う機会＞ 

Ｑ２ 「小・中学生フォーラム」では、次のようなテーマで子どもたちが区長と意見交換し

ました。あなたは、区が行っている仕事の中で、どのようなテーマに関心があります

か。（いくつでも✔をつけてください） 

(n=749)  
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26.4%

小学校５・６年生

中学校１～３年生

青少年（１５歳～１７歳）
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Ｑ３ あなたは、どのような場面や方法であれば、区が行っている仕事に対して自分の意見

を言いやすいですか。（いくつでも✔をつけてください） 

(n=749) 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜放課後や休日の過ごし方について＞ 

Ｑ４ 区では、区の施設や事業を活用して、以下のような活動ができるよう準備しています。

あなたは、放課後や休日に自宅以外で、どのように過ごしたいですか。（いくつでも✔
をつけてください） 

(n=749) 

 

 

50.1%

40.2%

66.5%

49.0%

20.7%

19.5%

4.3%

6.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

①一人で休むなど静かに過ごす

②本を読んだり勉強をして過ごす

③ゲームやインターネットをして過ごす

④運動をして過ごす

⑤楽器の演奏をして過ごす

⑥大人などから教わりながら、新しい趣味（しゅみ）や

活動をして過ごす

⑦なやみごとなどの相談をして過ごす

⑧その他

43.5%

53.7%

33.0%

18.8%

14.0%

15.1%

3.2%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

①LINE等のSNSを通じて伝える

②オンラインアンケートに答える

③紙のアンケートに答える

④新宿区のホームページのご意見専用

フォームに書き込む

⑤ある場所に集まって、他の子どもたちの話も

聞きながら意見を出す

⑥オンライン上で、他の子どもたちの話も

聞きながら意見を出す

⑦その他
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＜高齢者との交流について＞ 

Ｑ５ あなたは、次のような機会がある場合、参加しますか。（それぞれ１つを選んでくださ

い） 

(n=749) 

  

＜障害者理解について＞ 

Ｑ６ 障害のある人もない人も暮らしやすいまちを目指して、障害について理解するために、

あなたはどのようなことや取組が必要だと思いますか。（いくつでも✔をつけてくださ

い）  

(n=749) 
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6.9%

5.1%

7.3%

40.2%

29.9%

39.1%

32.7%

37.0%

45.3%

39.0%

41.0%

15.6%

17.9%

16.8%

19.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

①お年寄りが得意な遊びや

勉強を教えてもらう機会

②近所のお年寄りと一緒に

おしゃべりする機会

③町会や自治会などの地域のイベントで

お年寄りとふれあう機会

④高齢者施設でのボランティア活動

一人でも参加する 家族や友達が一緒なら参加する 参加しない わからない

55.1%

27.2%

55.1%

36.6%

26.0%

15.9%

5.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

①障害のある人の手助けをすること

②親や家族と障害について話す機会をつくる

③学校での障害者スポーツ体験

④ボランティア活動への参加

⑤地域での障害に関するイベントへの参加

⑥区の相談窓口などを利用すること

⑦その他
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＜環境保全への取組について＞ 

Ｑ７ 環境を守るための次の行動のうち、あなたがやっていること、またはやってみたいこ

とは次のうちどれですか。（いくつでも✔をつけてください） 

(n=749)  

  

 

 

 

 

 

 

 

＜多文化共生について＞ 

Ｑ８ 「日本人も外国人も全ての人が暮らしやすいまち（多文化共生のまち）づくり」を進

めるために、お互いが必要だと思うことは何ですか。（いくつでも✔をつけてください） 

(n=749) 

  

72.2%

54.3%

41.8%

51.8%

30.6%

49.4%

39.9%

29.2%

24.2%

5.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

①あいさつなど声をかけ合う

②ごみ出しなど地域のルールを守る

③お互いの生活習慣やルールを知り、相談し合う

④地域のお祭りや交流イベントなどに参加する

⑤地域の避難訓練や清掃などの活動に参加する

⑥映画・音楽・料理などの他国の文化に興味をもつ

⑦いろいろな言葉が話せるよう外国語を学ぶ

⑧翻訳（ほんやく）・通訳などのボランティア活動

⑨日本の生活に慣れていない外国人を支援する活動

（NGO／NPOを含む）への参加・協力

⑩その他

75.4%

69.3%

44.5%

64.5%

24.3%

15.1%

4.5%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

①買い物の際にマイバッグを使う

②水筒などマイボトルを使う

③家庭内や学校等での節電に心がける

④食べ残しをしない、食べるものを買う時は

食べられる分だけを買う

⑤みどりのカーテンを育てる

⑥環境に関連するイベントや講座などに参加する

⑦その他


